September 15, 2017
Attention Parents and Guardians:
To keep parents informed of district and school policies, Gardena High School is sending home two documents through the U.S. mail on Wednesday, September 13, 2017:  

School Site Council Parent Orientation and Election 

Gardena High School will conduct a School Site Council (SSC) Orientation meeting on Tuesday, September 19, 2017 at 5:00 p.m. in the Library. The SSC election will be conducted soon after the orientation at 5:30 p.m. All parents and community members are invited to attend.  Refreshments and translation services will be provided.  

A Summary of the District Title 1 Parent Involvement Policy which describes how the Los Angeles Unified School District will partner with parents to support all children's learning and achievement in accord with federal, state, and District mandates for Parent Involvement.  For further information, please refer to the parent letter mailed home this week, or contact the Title 1 Office at (310) 354-4928.

Atención Padres y Tutores,
Para mantener a los padres informados de las políticas del distrito y de la escuela, Preparatoria Gardena está enviando a casa dos documentos en el correo postal:
Orientacion Y Eleccion Para Los Comites de Padres SSC

 La Escuela Preparatoria Gardena llevara a cabo una reunion de orientación para el Concillo del Plantel Escolar (SSC) el martes, 19 de septiembre del 2017 a las 5:00 p.m. en el biblioteca.  Las elecciones van a tomar lugar pronto después de la orientación a la 5:30 p.m. Todos los padres y los miembros de la comunidad están invitados. Se proveerán refrigerios y servicios de traducción. 
Un resumen de la Política para la Inclusión de Padres de Familia Título I del Districto Escolar Unificado de Los Ángeles  se envió por correo a casa el miercoles, 13 de septiembre de 2017.   La política para la inclusión de padres de familia describe cómo el Distrito Escolar Unificado de Los Ángeles se asociará con los padres para apoyar el aprendizaje de todos los niños y el logro de acuerdo con las regulaciones federales, estatales y mandatos del Distrito para la Participación de Padres. 
Para mas información, por favor contacten la oficina de Titulo 1 en (310) 354-4928.

